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HAms: Urops
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.03.2010 04:46:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.03.2010 08:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140329/answer/140330




YBaxaemsii Urops! Bo3aMmoxkHO, y Bac BocnaneHue npefcTaTeIbHON XeJje3bl, IPUAaTKOB IUYEK,
6anaHonocTuT. Hy:kHO 00paTuThCS K yponory gis oocnenoBanus (Y3 MOYenooBOY CUCTEMEI,
aHasnabl Ha MUTIIIII, moceB cekpeTa mpocTaThl Ha (Gopy u T.4.). B 3aBUCUMOCTH OT TOTO, 4TO GymeT
BBISIBJIEHO, OyZeT Ha3HAY€eHO JieueHue. Yauu.



